
PROCES-VERBAL  

DE LA SEANCE DU 20 JUIN 2025 

 

 
L'an deux mil vingt cinq, 

Le vingt juin à 20H45, 

 

Le Conseil Municipal légalement convoqué s'est réuni en séance ordinaire sous la présidence de Monsieur Didier SAUSSAY, 

Maire. 

 

Etaient présents : Messieurs Didier SAUSSAY, Yannick VANDENABEELE, Filipe MARTINS, Laurent ESCRIVA, Edouard 

RIGAUD (arrivée à 21h09), Christian JAROSZ, Julien MASQUELIER, Mesdames : Anne CHASSANG, Edite DA SILVA, 

Françoise SANSON 

 

Absent : Roland FONTAINE 

 

Procurations : Didier PIETTE à Didier SAUSSAY 

           François LIGNEY à Laurent ESCRIVA 

 

                                                          

Est désigné comme secrétaire Julien MASQUELIER 

 

Date de la convocation : 10/06/2025 

 

Ordre du jour :  

 

- Lecture du compte-rendu 

- Contrat triennal 

- Délibération modifications des statuts de CCCY (nouvelle compétence « maîtrise des eaux pluviales) 

- Décision modificative (dilico) 

- Commission appel d’offres Eglise 

- Devis coussins berlinois 

- Bornes de recharges électriques 

- Questions diverses (courrier particulier, toboggan, chiens, marronnier) 

 

 Puis lecture est faite du compte rendu de la séance précédente qui est approuvé sans observations. 

 

Enfin, on passe à l'examen des questions inscrites à l'ordre du jour. 

 

 

PROGRAMME DE SOUTIEN EXCEPTIONNEL VOIRIE 

 

Monsieur Le Maire présente au conseil municipal le programme de soutien exceptionnel de voirie du département. 

 

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré et à l’unanimité décide de demander une subvention. 

 

 

DELIBERATION MODIFICATIONS DES STATUTS DE CŒUR D’YVELINES  

 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal de l’ajout d’une nouvelle compétence « maîtrise des eaux pluviales » 

 

DECISION MODIFICATIVE 

 

Monsieur Le Maire informe le Conseil municipal qu’il y a lieu de délibérer suite à la mise en place du dispositif de lissage 

conjoncturel (DILICO) 

 

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré et à l’unanimité décide de procéder à une décision modificative du budget. 

 

 

 

 

 

 



COMMISSION APPEL D’OFFRES OUVERTURE DE PLIS (église) 

 

Monsieur Le Maire informe le Conseil Municipal que dans le cadre du lancement d’un appel d’offres pour les travaux de 

l’église, il convient de créer une commission ouverture de plis. 

 

Il convient également de procéder à l’élection de 2 titulaires et 2 suppléants. 

 

Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé du rapporteur et en avoir délibéré décide de créer une commission 

« ouverture de plis » et élit les membres de la commission. 

 

Titulaires : Filipe MARTINS et Yann VANDENABEELE 

 

Suppléants : Laurent ESCRIVA et Christian JAROSZ 

 

 

DEVIS COUSSINS BERLINOIS 

 

Monsieur Le Maire présente au conseil municipal un devis pour le changement de coussins berlinois (Rue de Goupillières) 

 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré et à l’unanimité décide d’accepter le devis. 

 

 

BORNES DE RECHARGES ELECTRIQUES 

 

Monsieur Le Maire présente au Conseil Municipal la future implantation des bornes électriques au stade. 

 

 

TOBOGGAN 

 

Monsieur Le Maire présente au Conseil Municipal 2 devis pour le changement du toboggan. 

 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré et à l’unanimité décide de choisir la société JULLIEN. 

 

 

 

QUESTIONS DIVERSES 

 

Le marronnier à coté de l’entrée du cimetière prend de l’ampleur et abime le mur. Il est décidé de mener une réflexion sur un 

aménagement de l’entrée du cimetière. 

 

Il est demandé s’il est possible d’avoir un éclairage le soir sur le terrain de pétanque. 

 

Ce n’est pas à l’ordre du jour pour le moment 

 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23H33 


